

Na doteraz používané chemické prípravky na ničenie vši vzniká rezistencia a vyššie dávky môžu dráždiť pokožku a spôsobovať alergie. Prípravky s prírodnými látkami sú väčšinou pri opakovanom použití málo účinné. Niektorí rodičia detí, u ktorých sa vši vyskytli, prestali tieto prípravky používať, pretože je nutná ich častá aplikácia a účinky sú nedostatočné. Použitie chemických biocídnych prípravkov je zvlášť nežiadúce u tehotných a dojčiacich žien.

Hedrin® Solution je na základe klinických testov vyhodnotený a zaradený medzi zdravotné pomôcky (medical devices).

### Čím je Hedrin® Solution odlišný?

Hedrin® Solution účinkuje novým jedinečným mechanizmom. Namiesto použitia jedovatých látok, účinkuje Dimeticon fyzikálnym spôsobom. Klinické štúdie dokázali, že Hedrin® Solution efektívne zabíja vši vo vlasoch tak, že ich nepriedušne obalí a znemožní im vylučovať vodu. Tá sa vracia do čreva, v ktorom sa hromadí - následne črevo praská a voš je definitívne zničená. Podobne pôsobí Hedrin® Solution aj na hniezky, ktoré po aplikácii na suché vlasy ľahko vypadávajú. Nie je potrebné ich namáhavo vyčesávať.

Hedrin® Solution môže byť používaný opakovane, pretože nespôsobuje rezistenciu na účinné látky. Hedrin® Solution sa nevstrebáva do pokožky, nedráždi ani nevyvoláva alergické reakcie, preto ho môže v prípade potreby používať každý člen rodiny a deti od 6 mesiacov.



Hrebeň na vši slúži na indikáciu vši o vlasoch. Hniezky po aplikácii Hedrin® roztoku alebo spreja ľahko vypadávajú, preto ich nie je potrebné namáhavo vyčesávať.



Lekárneň:

Distribúcia v SR:  
INTERPHARM Slovakia, a.s.  
Uzbecká 18/A, 821 06 Bratislava  
Infolinka: 02/402 00 440

[www.hedrin.sk](http://www.hedrin.sk)



Váš problém:  
**vši**  
**vo vlasoch!**

Riešenie:

# Hedrin®

SOLUTION

- mimoriadne účinný
- nevzniká naň rezistencia
- nedráždi pokožku
- dostupný v lekárňach

klinicky testované  
na ničenie vši



NOVÉ

# Hedrin®. Vaše otázky... naše odpovede:



## Je Hedrin® Solution bezpečný pre celú rodinu?

Použitie Hedrin® Solution je celkom neškodné pre všetkých členov rodiny, aj deti od 6 mesiacov veku, pretože účinné látky neprechádzajú do organizmu cez pokožku na hlave.

## Má Hedrin® Solution nepríjemný zápach?

Hedrin® Solution na rozdiel od iných prípravkov nezapácha a je bezfarebný. Je jemný na dotyk, jednoducho sa nanáša, vlasy zostávajú hebké a ľahké, podobne ako pri použití vlasového kondicionéru.

## Čo s hnidami?

Hedrin® Solution účinkuje vo dvoch fázach. Prvá zabezpečí, aby boli všetky vyliahnuté vši efektívne zneškodnené. Druhá dávka sa aplikuje po siedmich dňoch preto, aby sme zahubili aj vši, ktoré sa mohli vyliahnuť od prvej aplikácie. Prázdne obaly z hníd sú úplne neškodné a dajú sa po použití Hedrin® Solution ľahko vyčesať hrebeňom, alebo odstrániť prstami.

## Môžem vyčesať vši hrebeňom?

Po odporúčanej dobe, keď sú vši zneškodnené, je možné ich vymyť šampónom alebo jednoducho a ľahko vyčesať hrebeňom. Nie je preto potrebné ich dlhotrvajúce a namáhavé odstraňovanie.

## Čím je na Hedrin® Solution výnimočný?

Hedrin® Solution pracuje novým unikátnym spôsobom. Namiesto použitia chemických toxických prostriedkov (biocídov) využíva na ničenie vši fyzikálny účinok. Vši nepriedušne obalí a znemožní im vylučovať vodu. Tá sa vracia do čreva, v ktorom sa hromadí - následne črevo praská a voš je definitívne zničená. Klinická štúdia dokázala, že látka Dimeticon, účinná v Hedrin® Solution, spoľahlivo a bez kožných reakcií ničí vši aj ich niektoré vajíčka (hnidy), ktoré sa vyliahnu v krátkom čase. V súčasnosti používané chemické insekticídne prostriedky na ničenie vši obsahujú látky, pri ktorých bola preukázaná skrížená rezistencia a tým postupne strácajú svoju účinnosť.



## Môžu vši získať rezistenciu na Hedrin® Solution?

Hedrin® Solution nepôsobí na základe chemických toxických látok, ale na princípe fyzikálneho účinku - zneškodnenia vši nepriedušným obalom. Nemôže preto dôjsť k rezistencii na prípravok.

## Ako často môžeme procedúru opakovať?

Prípravok Hedrin® Solution nie je toxický, preto ho možno používať kedykoľvek podľa potreby.

## Ako Hedrin® Solution používať?

Hedrin® Solution aplikujte vždy na suché vlasy. Roztokom dôkladne pokryte pokožku hlavy a vlasy od korenkov až po končeky. Účinkuje už po jednej hodine, ale keďže nie je toxický, môžeme ho nechať pôsobiť aj počas noci. Hedrin® Solution obsahuje transportnú látku Cyclomethicone 5, ktorá sa po aplikácii aktívnej látky Dimeticon vyparí. Vši a hnidy sú fyzikálnym spôsobom ničené - aplikáciou prípravku sa ich povrch nepriedušne obalí a vši následne praskajú a hynú. Hedrin® Solution sa nanáša na suché vlasy, preto je jeho použitie veľmi pohodlné a príjemné. Po aplikácii sa roztok jednoducho zmyje šampónom. Odporúčame zopakovať použitie Hedrin® Solution po siedmich dňoch, aby sa odstránili

aj vši, ktoré sa mohli počas tohto času vyliahnuť z hníd, ktoré neboli prípravkom zasiahnuté.

## Áké množstvo je potrebné?

Množstvo roztoku závisí od dĺžky a hustoty vlasov. Jedno balenie vystačí minimálne na dve až štyri použitia.

[www.hedrin.sk](http://www.hedrin.sk)

